

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации

Елдашева Джабраила Сайд-Ахмедовича

«Экспериментально-клиническое обоснование дифференцированного подхода к
выбору остеопластических материалов для устранения костных дефектов
альвеолярного гребня»

по специальности 3.1.7 Стоматология

Современная тенденция в прогрессии потери зубов популяризирует применение вариативных подходов в лечении данной патологии, одним из которых является метод дентальной имплантации. Имея представление о возможностях данного метода не стоит не упомянуть о необходимости в ряде случаев использовать остеопластические материалы, с целью получения высокоэффективных клинических результатов.

Актуальность темы диссертационного исследования Елдашева Джабраила Сайд-Ахмедовича предопределена необходимостью комбинированного применения направленной регенерации костной ткани при осуществлении дентальной имплантации, в случаях как атрофии костной ткани, так и при неполноценном объеме кости и критических дефектах

Автором проанализирован большой объем данных отечественных и зарубежных литературных источников, а также современных данных по анализируемой тематике.

В автореферате обобщены проводимые результаты исследования, чётко структурированы этапность и методы исследования, с полноценным резюмированием диссертационной работы.

Достоинствами изложенного в автореферате является приложенный иллюстративный материал и большой объем полученных экспериментальных данных.

Учитывая особенности селективного подхода в экспериментальном, а затем

и клиническом исследовании можно заключить, что выполненная работа представлена на высоком профессиональном уровне, количество представленных результатов и материалов исследования полностью подтверждает как научную новизну, так и практическую значимость обозначенную автором.

Принципиальных замечаний к автореферату нет.

На основании вышеизложенного следует отметить, что диссертационное исследование Елдашева Джабраила Саид-Ахмедовича имеет несомненную значимость для хирургической стоматологии и челюстно лицевой хирургии, в том числе и научной стоматологии.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, согласно п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г.(в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Елдашев Джабраил Саид-Ахмедович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Заведующий кафедрой общей стоматологии Медицинского института,
Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Чеченский государственный университет имени А.А.Кадырова»
доктор медицинских наук(14.01.14 стоматология)

Берсанов Р.У.

10.05.2024

ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А.А. Кадырова»; 364024,
ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г ГРОЗНЫЙ, УЛ А.ШЕРИПОВА (АХМАТОВСКИЙ РН), Д. 32
Телефон: 89287814783 e-mail :stomat.kaf@mail.ru

